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Birtokpolitika 
a népért

A programszerül1?# megállapított 
rdömniben elkészült a telepítési 
törvényjavaslat, amelyet a gazdá­
éi szakkörök véleményének meg- 
hídlgatása és feldolgozása után Da­
rányi föld m ívelés ügy i miniszter 
pénteken a képviselőliázban l>eter­
jeszteti Kz a birtokpolitikái ja­
vaslat nem egy a sok közönséges 
törvényjavaslat közül, hanem meg­
indítója egy új, népies szociális 
agrárpolitikának, amelyet Gömbös 
kormánya a nemzeti mim kát érvben 
irt körül F.írnek a birtokpolitikai 
elgondolásnak három pillére van.
Az ebit voll a gazdatartozások ren­
dezés;1. amely 55.000 kisgazdát vé­
dett meg az anyagi pusztulástól.
A második volt a hitbizományok 
reformja, amelyet a képviselői!áz 
mái’ le!ráuy;dl s amely 2'tC.(K)0 hold 
imv.i.gazdas ág i I ag m egm ti ve 11 1 öld - 
területet szabadi! fel több mint 
más fél évszá zados meg köt öt tsvgé- 
bol; és harmadik a most benyújtott 
tel a ölési törvényjavaslat, amely ál. 
kunié és fokozatos birtok politikai | 
lexvkenységgel körülbelül 100.000 i 
hold földel juttat 25 esztendő alatt 
törekvő, életképes kisbirtokosok­
nak e- az ekként kialakult új kis- 
I ir!okukon 35.000 magyar család la- 
1 álhatja meg az emberséges meg- 
e'lheiéséi Maga a törvényjavaslat 
első szakaszában nviltan hirdeti, 
hui.y célja egy-egy család ered‘me­
nyes gazdálkodásának alapjául al- 
Dilmas önálló gazdaságok ‘létesí­
tése és a meglévő kisebb gazdasá­
gok kiegészítése, valamint a falusi 
lakosság családi otthon létesítésére 
alkalmas házhelyek szerzése. A tör.

k i sem berek törvénye, 
szükséges földeket a 
avaslat szerint a ma­
teljes respektálásával 
Elsősorban a hilelin- 

't’Ztiak árverésen megvett földjeit, 
azután vagyon válts ág címén az ál­
lam tulajdonába jutott, továbbá a 
köztartozások fejében földben le­
adó! i ingatlanokat, az állam ál.Síi. 
ibo us ári ás útján szerzett ingatla- 
nokai valamint az ezer holdnál na- 
gyonli védett tártokok leherrcndc- 
Z("'í' során átengedett ingatlanokat 
használja fel kisbirtokok alapitá- 
Sllt’a. végűi a törvényjavaslat ki- 
mond ja azt is. hogy a nagybirtokok 
területének egy része törvényes át_ 
engedvsí kötelezettség útján igény- 
n‘ vchctö föld birtok politikai cé­

lokra.
. átengedésre kötelezett nagy- 

birujk. >s azonban teljes k ár tálán í- 
tást kap. amennyiben átengedett 
löld jenek teljes becsértékét fizeti 
me8 a telepítési alap, éspedig a 
b'1 őriek összegének kétharmadát

vény tehát , 
Az ehhez 

kormány a 
gúntula jdon 
szerzi meg.
lő

készpénzben, egyharmadát pedig 25 | nyítéseket állapít meg a föld meg­
óv alatt 3 és lél százalék kamatot , szerzésére,
magábanfogialó évi részletekben j Gondoskodik ezenkívül a javas­

lat arról, hogy a birtokszerző el­
halálozása esetén a kisbirtok egy 
kézben maradhasson, hogy to­
vábbá a részletek tízévi pontos 
lefizetése után már a birtokszerző 
gazda telekkönyvi tulajdonos le­
hessen. Módot ad a törvényjavas­
lat arra is, hogy olyan birtok­
szerzők, akik más község határá­
ban szerezték meg kísbirtokaikat, 
a telepítési alapból építési köl­
csönhöz. juthassanak, ha gazdál­
kodásukhoz szükséges lakóháza­
kat, gazdasági épületeket önere­
jükből felépíteni nem képesek.

A javaslat szerint a fenti ren­
delkezésekkel a kormány azt cé­
lozza, hegy a nagy- és közép­
birtokok körül megfelelő számú 
egészséges kisbirtok keletkeztes­
sék és ezzel a birtokmegoszlás 
arányosabbá váljék.

ietország
a szovjet propaganda nyugati 

elhárító bástyája

kapja meg. Minthogy azonban a 
bírtokszérző kisbirtokosok nagy- 
része az ingatlan Lecsévtékének két­
harmadát készpénzben egyszerre le­
fizetni aligha lesz képes, a törvény 
úgy rendelkezik, hogy a vételárnak 
csak 30 százalékát kell csak lefi­
zetnie előre, azok pedig, akik a 
földel nem tulajdonul, hanem ha­
nem haszonbérbe kapják, a haszon­
bér lel egy évi bérének megfelelő 
óvadékot kötelesek letétbe helyez­
ni. Ez alól kivételt a nagybirtok 
egy részének felhasználása követ­
keztében állásukat veszteti gazda­
sági cselédek és liadirokkanlak ké­
peznek. továbbá a gazdasági isko­
lái végzettek, a vitézek, a hadi rok­
kanlak és frontharcosok, valamint 
a háromnál több gyermekes csalá­
dok, akiknek a törvényjavaslat kü­
lönböző kedvezményeket é"> köm:

London, február 24.
Lord Londondery volt légügyi 

miniszter beszédet mondott né­
metországi utazásáról és Hitlerrel 
és Gőringgel folytatott tárgyalá­
sairól. Megállapítja a lord, ^ hogy 
Németország aviatikája a legha

désem — mondta —, hogy Né­
metország semminemű támadásra 
nem gondol. Hitler kancellár rá­
mutatott a szovjetveszedelemre és 
kijelentette, hogy Németországot 
a szovjet propaganda nyugati el­
hárító bástyájává akarja kiépíteni.

talmasabb a világon. Meggyőző-

Betöréses lopásért letartóztattak egy érettségizett
békéscsabai fiatalembert

Ricliweiss I ános 22 éves békés­
csabai lakost f. hó 23-án. vasárnap 
hajnalban őrizetbe vette a békés­
csabai rendőrség. Sorozatosan el­
követett lopások gyanúja terhelte.

Ricliweiss János őrizet bévé tele, 
majd letartóztatása általános fel­
tűnést keltett, mert a lisztes pol­
gári család állandóan állás után 
szaladgáló fiáról sen ki.sem tételezte 
volna fel, hogy kettős életet él s 
alattomban bűnös üzelmeket foly­
tat.

A meg tévedt fiatalember legutóbb 
egy gyulai liirlapbizományi cég ré­
vén a" sajtóval is kapcsolatba ke­
rült, ugyanis több lapnál, így a

Körösvidéknél is, kísérletezett vi­
déki tudósítói szolgálattal.

A vasárnapra virradó éjjel He­
gedűs Gyula italmérő, nagyszikiéri 
kocsin áros lakásából 220 pengői el­
lopott.

A rendőrség bravúros munkával 
még a korahajnali órákban elfogta. 
Ricliweiss a lopást beismerte, sőt 
ezenkívül azt is beismerte, hogy 
ugyancsak Hegedűstől három íz­
ben lopott különböző összegeket a 
nyár folyamán.

A rendőrség kihallgatás után a 
beismerésben levő tolvajt letartóz­
tatta és hétfőn délben a gyulai 
ügy észs égr e k[sértett e.

„A teljes elszegényedés felé U
m m m

Vitéz Jánossy Gyula polgármester jelentése
Békéscsaba közállapotairól

Békéscsaba megyei város kép- j 
viselőtestülelének februári közgyű- i 
lése elé a város közállapotairól az ; 
alábbi jelentést terjesztette vitéz Já- ; 
nossy Gyula polgármester; I

A január havi közállapotokról és
közérdekű eseményekről szóló je­
lentésemet a következőkben ter­
jesztem elő;

közegészségügy.
A közegészségügyi viszonyok az 

előző év januárjához képest msz- 
szabbodlak, az előző hónaphoz ké­
pest pedig változatlanok voltak, 
mert bár a születések száma né­
mileg emelkedett, de a fertőző meg­
betegedéseké a kanyaró járvány- 
szerű fellépése folytán erősen fvl- 

j szökött.
Kanyaró miatt a Gsillag-uteai 

: óvodát be kellett záratni.
A tífusz elleni védőoltások mégI folyamaiban vannak.
Az elmúlt hónapban született ösz- 

i szesen 89. házasságot kötött 21 pár, 
j meghalt 75.

Leggyakoribb halál-ok a -v.crvi- 
szívbaj 8\ agyszéllüidés 0, tü­
dői ob () . tüdővész 7 , gyomorruk 

I dl), kanyaró í . aggkori végelgyen- 
j gülés l . szívizomelfajulás G. lia- 
i sihagvmáz 2 volt.. *7jv - _
j A mentők január hónapban 15- 
j szőr vonultak ki.

A S'elán ia anya- és csecsem ővédő 
■ intézetek rendelésein megjeleni 527 
i csecsemő és gyermek és 23 anya. A 
i védőnői látogatások száma 1028 
; volt.

Mindkét intézel az említeti ren- 
I (teleseken és látogatásokon kívül 
! vándorládát, vándormérleget, ruh.L 
' házalót és élelmiszert is juttatott 
! az arra rászorulóknak.

A városi iskolaorvosok megvizs­
gáltak 390 gyermeket, kik közül 139 
volt fertőzött, közülük 5 erőseb­
ben a gyermekek állapotáról 159 
szülői értesítettek, 88 gyermekről 
pedig a kezelőorvosokat tájékoz­
tatták.

A kerti iskolába napközi ott­
hon) 21 gyermek beutalása történt 
meg.

A Vörös-Kereszt városi választ­
mányának iskolafogászala az el­
múlt hónapban 100 fogtömést, 15 
foghúzást és 31 egyéb beavatko­
zást végzett 71 szegény sorsú elemi 
iskolai tanulón.

A tudőbeteg'goiidozó intézet 89 
beteget kezelt. Segélyben részesült 
80 beteg, akik között 1370 liter te­
jet osztottak ki.

A városi közkórházban 5242 ápo­
lási napon át 478 beteget kezellek

Közbiztonság.
Közbiztonsági viszonyaink a leg­

utóbbi közgyűlésen tett jelentésem 
óla említésre méltó módon nem 
változtak.

Az összes bűncselekmények szá­
ma 125 volt. Az öngyilkosságok 

. száma 5. Kihágás miatt 110 esetben 
indult meg az eljárás.

A tűzoltóság ötször vonult ki, 
melyből 2 szoba- és 3 kemény lűz 
volt.

Mezőgazdaság, ipar 
és kereskedelem.

Az elmúlt hónap időjárása me­
zőgazdasági szempontból rendki-

uv
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vül kedvező volt. Az enyhe idő­
járáshoz kellő mennyiségű csapa­
dék járult, melynek következté­
ben a vegetáció erős lendületet 
vett s az előző hónapban még 
igen silány kinézésű és kevés re­
ménnyel biztató búza vetések erő­
teljes fejlődésnek indultak.

A gyümölcsfák rügyei patta­
násig duzzadtak, a legelők és ka­
szálók is kizöldeltek. A gazda­
társadalom aggodalommal nézte a 
gyümölcsfák korai kirügyezését és 
attól tart, hogy egy esetleg bekö­
vetkező fagyos tavaszi időjárás 
esetén ó iási károk állhatnak elő.

A takarmány hiány egyre jobban 
érezteti káros hatását. A gazda­
közönség nagyrésze erőtakarmány 
hiányában tengeriszáron, buzaszal- 
mán és pelyván tartja állatállo­
mányát, mely rossz takarmányo­
zás folytán általánosságban sovány, 
leromlott

A mezőgazdatársadalom hely­
zete rendkívül nehéz, nagyrészük 
eladósodván valósággal küzd a 
megélhetésért és még a legfonto­
sabb szükségleteiről sem képes 
gondoskodni, sem pedig kötele­
zettségeinek eleget tenni.

A munkásköz vetítő jelentése 
szerint a mezőgazdasági cselédek 
iránti kereslet a folyó esztendőben 
úgyszólván a minimumra csökkent, 
mert a kisbirtokosság jelentékeny 
része mezőgazdasági cselédet nem j 
tud tartani, hanem a szükséghez j 
képest napszámosokat, vagy jobb j 
esetben hónapos munkásokat fog- j 
lalkoztat, j

A mezőgazdasági munkásság 
helyzete azonos a januári állapo­
tokkal, amikor is a kereseti lehető­
ig teljesen megszűnik, s így a 
munkásság nagy része az inség- 
akeio során nyújtott járandóság­
hói tengeti éleiét.

\ mezőgazdálkodással foglalkozó 
lakosság sivár helyzetének követ­
kezménye azután a kisiparnak és a 
keres kertel cinné k ro h am os zuhan á - 
sa a teljes elszegényedés leié.

X kisiparosság helyzete változat­
lanul nagyon rossz és katasztrofá­
lisnak mondható.

Xz évek óla súlyos viszonyok kö­
zött lévő építőiparban és asztalos- 
iparban nincsen kilátás arra, hogy 
a puszta lél fenntartást igénylő és 
jelen lő munkaalkalmak a kora la- 
vn.vszal meginduljanak.

A kereskedelem helyzete is ha­
sonlóan súlyos s csupán a nélkü- 
lözheU-iien áruk eladásával ért dl' 
némi iorgaimal. egyébkén! teljes 
voll az üzleti pangás.

Franciaország súlyos 
veszteséget szenved 

a szankciók miatt
Páris. Február 21. A francia 
lemps című lap kimutatást kö­

zöl arról, hogy a francia kiviteli 
mennyire megbénítják a megtorló 
intézkedések. Franciaország a mull 
év januárjában öt) millió frank ér­
tékű árut vitt ki Olaszországba, mig 
ez év ugyanezen hónapjában 20 mil­
lió frank volt a kivitel. Olaszország 
kivitele a mull év januárjában lit 
millió frankot tett ki, míg az idén 
Olaszország mindössze i -millió 
frank értékű árul szállított Fran­
ciaországba. Az aranyáramlás egy 
másik kimutatás Szerint állandóan 
lari I-ranciaországból Amerikába.

Vizsgálat indul
a mandzsu-orosz határincidens

ügyében
A szovjet kormány a mandzsu 

határon lefolyt határincidens meg­
vizsgálására semleges bíróság ki­
küldetését javasolta. A japán nagy­
követ a javaslatot elutasította, A 
szovjet lemondott a semleges dön­
tőbíróság kiküldéséről és azt az

álláspontját közölte, hogy a kikül­
dendő bizottságba egyenlő szá­
mú delegáltat küldjenek ki a szov­
jet, japán és a mandzsu korma 
nyok. A nagykövet megígérte, 
hogy közli a javaslatot kormá­
nyával.

A rendőrségi hozzáj árulás 
csökkentését és a forgalmi adó 
részesedés felemelését kérik 

a magyar városok
Budapest, február 21.

A magyar városok országos szö­
vetségének mai választmányi ülé­
sén több, mint 30 város polgármes­
tere gyűlt össze. Szendy Károly 
poigái nnestér elnöki megnyitójában 
közölte, hogy a városok küldöttsége 
a belügyminiszternél és a pénzügy, 
miniszternél járt Kérték a rendőr­
ségi hozzájárulás összegének csök­
kentését, továbbá a forgalmiadó ré­
szesedés felemelései. A miniszté­

riumban megígértek, hogy a kér­
dést jóakaratúan megvizsgálják, Lu-
kács Ödön beszámolójában azt 

; mondta, hogy a városok több mint 
: 20 millió pengő rendőri hátralékkal 

tartoznak az államnak. Felszófl'í- 
j lottók őket. hogy ez év végéig a 

tartozásokat egyenlítsék ki. A be- 
! jelentést nagy megdöbbenés kő.
I vette. í.ukács hangoztatta, hogy a 

városok a felszólításnak nem ké- 
i pesek eleget lenni.

■ szerbek megbuktatják 
Hodzsa szövetségi terveit

Jugoszlávia nem veszi lel 
a diplomáciai kapcsolatot a szovjettel

Belgrad. Február 21. A Belgrád- 
ban időző Hodzsa cseh miniszterel­
nök és külügyminiszter -és Szíoja- 
dinovics szeri) miniszterelnök va­
sárnap este fogadták a sajtó kép­
viselőit és felolvasták előttük a ta­
nácskozásról szóló hivatalos jelen.
•est. I'.szerint Hodzsa csati minisz­
terelnök és Sztojadiriovics jugo­
szláv miniszterelnök február 22- és 
23-án folytatott tanácskozásaik so­
rán megvizsgálták a jelenlegi hely­
zetet. Megállapították .hugv néze­
teik azonosak mindazokban a kér­
désekben. amelyeket a nemzetközi 

asági életben a legutóbbies gaza
időkben tárgyalás alá vettek. Arra 
az álláspontra helyezkedtek, hogy 
a legszorosabb baráti viszonyt tarí_ 
•sák fenn s az a nézet alakult 
hogy teljes megértéssel szóig; 
a gazdasági együttműködést. A nyi­
latkozat megjegyzi, hogy a tárgya­

láséi

hi.

I

Iá-ok nem irányulnak más álla­
mok ellen. Hodzsa cseh miniszter­
elnök a hivatalos közleményhez ki­
egészítő nyilatkozatot feil. Kijelen­
tette, hogy a tárgyalások során 
szakértő bizottságok kiküldését ha­
tározták el. X kisantanl gazdasági 
együtt mii ködösének kérdését részle- 
lesen megvizsgálják. A szakértőbi­
zottság működése egyelőre csak a 
kisantaullal kapcsolatos kérdésekre 
terjed ki. A prágai gazdasági ér­
tekezleten kél gazdasági tervet ké­
szítenek elő. Az egyik a ’kisáll­
tául államok közötti gazdasági 
egyezményről, a má$>?k a dunai 
államok m o z őgaz (1 a s ág i term é ny e i 
cl helyezésének teilet őségéiről sz<VT. 
A hivatalos közleményről politikai 
körökben megállapítják, hogy az 
csak általános szempontokat közöl, 
azokat a nehézségeket, amelyek a 
dunai á 11 a tn ok eg v ü 11 in i í k ö(l é s e 11 ek
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V. György király temetése
Fox híradó.

kérdésében közvetlenül, vagy kő 
vetve felszínre kerültek, nem v^/ 
figyelembe. Zl

London, február 2\
A belgrádi cseh-jugoszláv támVa_ 

1 ások kai kapcsolatban az anLj
sajtó nagy érdeklődéssel foglalj^, 
zik a középeurópai kérdéssel. \j 
talános vélemény szerint !lofizs, 
cseh miniszterelnök belgrádi f,tja 
kudarccaal végződött. Jugoszlávia 
a kölcsönösség alapján hajlandó 
volna együttműködni Ausztriával 
de mielőtt erről szó tehetne. az 
ausztriai legitimisták propagandá­
jának ügyében kellene megállapo­
dásra jutni. írja a Times \ 
szovjettel való diplomáciai viszony 
felvételét nem tartja időszerűiül 
Jugoszlávia. Hodzsa látogatása után 
csalódás tölti el a lelkeket, de nem 
azokat, akik Jugoszlávia magatar- 
lásál ismerik. jelenti a Daily 
Telegraph» belgrádi tudósítója. Ju­
goszlávia visszautasította H ,|Zvl 
dunai gazdasági tervét és az Auszt­
riával való szorosabb együttmükő 
désre vonatkozó javaslatot és elve­
tette azt az indítványt, hogy Ju­
goszlávia csatlakozzék a francia- 
szovjet egyezményhez. X Daily 
Mail varsói tudósítójának jebnté.vtt 
arról számol be. hogy Höring len­
gyelországi tartózkodása alatt azt az 
ígéretei kapta, hogy Lengyelország 

I nem csallakozi|v a franci i-szovj i 
; egyezményhez. Ez annyit jelent,
! hogy Lengyelország nem ad engc- 
i délvl arra. hogy a szovjet-hadsereg 
I Lengyel terűiden ái mehessen bnm- 
I ciaország megsegítésére. Lnnvjfog- 
i va a szovjet hadsereg csak Cseli- 
I ország és Homéuiia területén ál \ e 
! nulhalna Franciaországba, de -z.
! cselben Magyarország útját álb 
I hatja.

Kölcsönt keres a négus
London, február 24. Az a bessz is 

kormány megbízottja Londonba ér 
kezelt kölcsön tárgyalások megindi 
tása végett. Azt hiszik, hogy az 
A besszin i ának nyűjtandó kölcsön 
ügyét a kormány minisztertanács h 
vitatja meg. azonban bizonyosra ve­
szik. hogy pénzügy i segítséget ncie 
adhat a negusnak. Az angol kor­
mány egyes jelekből ítélve hajlik 
arra. hogy esetleg a Népszövetsé­
gen keresztül kölcsönt szerezzen 
Abesszíniának.

Csongrad, Csaltad, Békés...
Kozma Miklós helfrjVir.mi'/lT 

nél szombaton délben megjeleni, L 
az. újságírók. A belügyminiszter 
közvetlenül akarta tájékoztatni n 
sajtót az ország legfontosabb prob­
lémáiról Megrázó volt. amikor a 
miniszter az ország Ínséges vár­
megyéinek helyzetéről Ixvszéii es 
az újságírókon keresztül megismé­
telte segélyt kérő Felszólításé! a ma­
gyar társadalom felé:

Adjanak azok, mondta a 
miniszter. akik könnyebben ad­
hatnak, adjanak erejük teljes meg­
feszítésével, mert (‘.songrád. < su­
li úci és Békés népének Ínsége rend­
kívül súlyos s ezen az ínségen se­
gíteni minden tehetős magyar em­
bernek kötelessége. Most lo/hőd­
nek a legsúlyosabb hetek. v<i- 
gezte nyilatkozatát Kozma Miklós 
és hangjában megcsendült a ma­
gyar népért való aggódás keserű­
sége. Lz a hang őszinte, mélyen em­
beri volt. í.gy felelős pozícióba* 
Sülő s a nej) sorsáéi*! aggódó ál hím- 
férfi haiig ja.

Kozma Miklós a kénlés gy öke­
réig nyúlt és olyan atmoszférát 
teremtett, amelyben minden ma­
gyar ember álérzi a helyzet súlyát 
és a segítés sürgősségét... «'

»é'-é-scsöba, <036. Lbru>■
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Békéscsaba, 1936 február 25.

Kérelem
az összes békéscsabai 

tanítókhoz
fiókos István, az Eötvös-alap irf- 

felkéri békéscsabai kartársait, 
!;(tív\ a központi fekvésű IrányLuL 
caj áll. el. iskolában fontos, a ta­
nítói társadalom érdiekében indí­
tott törekvéseiről tartandó előadás­
ra kivétel nélkül megjelenni szí- 
ves ködjének kedden, február 25-én 
délután 5 órakor.

Az L ötvös-alap képviseletében 
Palla r.iuire. az Hötvös-alap al vé­
náké lesz az előadó, hogy a tanító- 
„ág egyetemességét érintő újabb 
,/oeiálís irányú törekvéseiről tá­
jékoztassa tanílótestvéreit.

Az Eötvös-alap elnöksége a vi­
lik! tanítóság érdekében áldozatos 
uunkát végez, ezért az érdekükben j 
ndítamio tájékoztató előadáson ! 
való megjelenés minden tanítónak 
erkölcsi kötelessége. j

KttBOSVlPfeg

Olasz etönyomnlás 
északon és délen hírek

London, febr. 24. A „Daily Te- 
legraph -nak az abessziníai harc- 
terrol szóló közlése szerint az 
északi hadszíntéren az olaszok 
megtámadták Kassza és Széjum 
hercegek 40 ezer főnyi hadsere­
get és elvágták útjukat Közép- 
Abesszínia felé. Az olasz csapa­
tok a hegyeken fontos magaslati 
pontokat foglaltak el. Grazíani 
tábornok Doló felől nyomul előre.

a, hadszíntéren az olasz re­
pülők élénk tevékenységet fejte­
nek ki.

Kialakultak
a mezőgazdasági kiállítás 

lenyészállalcsoportjának keretei
Nemrégiben közöl lük már, hogy 

I március 20-án megnyíló országos 
mezőgazdasági kiállítás lenyészál- 
uitcsoportjába ;i bejelentési halár­
áéi» ;i kedvező várakozásoknak 

mcgivlelö számhan jelentettek he 
Lenyészállalokat. A tenyésztők nagv 
.esze ugyanis kellően méltányolta 
a rendezőségnek azt az óhaját, 
íiogy mindenki csak legjobb anya­
gával jelentkezzék a kiállításon. A 
kiállítható állatok száma a követ­
kező Lovaknál: 02 angol félvér, 11 
Nőn ins. 7 arab, 1 ! lipizzai, 7 gid- 
rán. 2ü hidegvérű, valamint 1 ösz- 
' ér s 2 szamár. Szarvasmarhák­

éi 2DO szinientálj. 322 pirostarka, 
-1 bnrzder-s. 07 magyar és 2 bi- 
valy .íuhoknál: 30 posztógyapjas 
merino 108 magyar fésűs. 188 nagv- 
u’dü magvar fésűs, 73 húsmerinó. 
8ertév km'l: 721 szőke mangalica. 
111 fekete fecskehasú mangalica. 103 
Yorkshire. 35 Cornwall és 1(5
kerkshire.

\ tenyészt ók a bejelenteti, nagy,
;VN/* eladó állatok árát, kiváló mi- 
:’-if'.vgúk!ioz mérten, igen méltánvo. 
y,an szabták me«v

Levélben irta meg 
a lörvénvszékneii azt a véle­
ményét, hegy a járásbíróság

„személyeskedésből“ ítélte el
s!""M Mátyás Wkt'si lakos lm- 

"di rágalmazás miatt fel­
it dr. Pátzkó Antal bé- 

' 'így' :-d ellen, mégpedig azért, 
hlása szerint az ügyvéd egy 

’ ' 1 i IT- II azzal a kijelentéssel 
geskötését, hogy Som- 

^a* ravasz ember . vagyis hami- 
Sim esküdne .
.'![ - illykó Antal ezérí a kijeleli- 

'iszonlvádai emeli Somival

Az elmúlt hideg Időjárás hatása 
a mező- és Kertgazdaságra 

a Tiszántúlon
A közelmúlt néhánynapi hideg 

időjárás óta, igen gyakran vetik 
fel azt a kérdést, hogy minő ha­
tása volt annak a mező- és kert­
gazdaságra. Nem ok nélkül váltott 
ki aggodalmat az időjárás átme- 
netnéikülí nagyfokú lehűlése. Egyik 
hideg napon a meteorológiai inté­
zet Debrecent jelezte mínusz 21 
fokkal az ország leghidegebb he­
lyének.

A hótakaró nélküli őszi veté­
sek ezt a rövid ideig tartó hide­
get elbírták, mert a hideget meg­
előző enyhe télben kellően meg­
erősödtek és mert a hideg napo­
kat lassú átmenettel, tehát nem 
hirtelen váltották fel az enyhébb 
napok. A mezőgazdaságra volt 
előnyük is a hideg napoknak. —
A nyár és ősz a talajt mélyen ki­
szárította, miokból a tavasziak alá 
nem rendes ősziszántás, hanem 
talajfelfordulás történt. Az igy ke­
letkezett hatalmas rögöket a de­
cemberi és januári csapadék telje­
sen átáztatta. Ezek a hideg na­
pokban átfagytak, az első boro- 
nálásra szétomlottak és a legjobb 
minőségben várják a tavaszi mun­
kákat.

A kertekben más a helyzet. —
A házi kertekben északról védett, 
déli napsütéses oldalakon a rü­
gyek megduzzadtak. Különösen a 
mandula sietett a hajtással. Tehát 
ebben és ilyen helyeken kétség­
telenül történt kár. A mezei és 
más nem zárt területű gyumöl- j 
esősökben ezideig nem lehet semmi j 
kárt észlelni.

A parkokban a mirtusz kezdett j
virágzani, a cidonia és a bodza j ............... — «ki­
hajtani, az orgonarügyek védő' j kulhatott meg. Mindaddig, amíg a 
burkai szintén felhasadtak. Ezek- I nu'őa Mikulás megtörténik, a ki szél­
ben kétségtelenül okozott károkat btások folytonossága érdekében át 
a fagy. Amint láthatjuk, volt mrmelileg a hizlalógazdák részérő

— A márciusi foúzakamatkulcs.
A Pénzintézeti Központ a hivatalos 
lap iolyó hő 19-iki számaiban az 
1923. évi XLII. t.-c. 1. §-a alap­
ján közhírré tette, hogy a búzazá- 
Joglevetekben folyósított és búzaér­
iekre szóló kölcsönök törlesztő 
részleteinek és a bú zazáí ogle vetek 
k am at szel vényeinek bevál fásánál fo- 
Ivm évi március havában át számi- 
Iád kulcs gyanánt egy méhemiázsa 
búza értékel 18.10 aranypengővel 

: kell számítani.
— Névváltoztatás. Lekhanyecz Já- 

uos MÁN vonatfékező, békéscsabai 
lakos Lehel >-re változtatta át a 

i nevét a bel ügy miniszter enged élvé,
I vei.

— Koszorúmegváltás. 11 rabovsz- 
ky János és neje Fekete István el­
halálozása alkalmából koszoriimeg, 
váltás címén a vitéz Jánossy-féle 
jótékonysági alapnak 10 pengőt 
adományozott.

— Halálozás. Tarr Dezső ny. tör­
vényszéki irodafőnök f. hó 23-án. 
életének 60-ik évében Budapesten 
elhunyt.

— Fakereskedelmi szaktanfo­
lyam. A budapesti kereskedelmi 
akadémia régi Iradicióit követi, 
amikor a magyar fa ke rés ke délen í 
szükségletelnek megfelelően újból 
megint lí l j a fa ke rcskedelni i szakin n _ 
folyamát. Az új tanfolyam március 
16-án kezdődik és június közepéig 
tart. A tanfolyam előadói a szak- 
tadomány legismertebb képviselői. 
A beírási díj 6 pengő, a tandíj ösz- 
sxesen 75 pengő. amely in­
dokolt esetben részletekben is fi­
zethető. A tanfolyamon előadásra 
kend a fakereskedelmi növénytan, 
erdőgazdasági ani enciklopédia, er­
dőbecslés. a fa mechanikai feldol­
gozása és faipari gépek, a fa ké­
miai feldolgozása és technikai mik- 
roszkópia. a fakereskedelem tech­
nikája. vasúti és hajózási díjszabás 
ügy. illetőleg a fakereskedelem 
helyzete a vi 1 ág kereskedelemben. A 
lanfolyam iránt érdeklődők rész­
letesebb tájékoztatási a kereske­
delmi és iparkamarában kaphat­
nak.

— SerléskivitH (isHisziovákiába
Az Egyesülés Csehszlovákiába Irá­
nyuló Seriéskivitel Lebonyolításá­
ra az 193(5. évre még nem ala-

haszna is a fagynak, okozott kárt 
is, de ez utóbbi nem számottevő.
»♦»♦♦»♦♦♦»»»»»♦♦♦♦♦»»♦»»♦♦»»♦»»a

'tlfn.
\

kon ; járásbíróság tárgyalta elsőfo- 
''agalnnizási üggyel és 8 napi 

o!,, ítél le Somlyait. Fellcbbe- 
Ir ’ y’’N került az ügy a gyulai
i 1 !1.v^í'k Szakolczav-tanácsa elé. 
iv bejelentettel hogy Som.

irl :l törvényszékhez. 
:i ,lzl írja. hogv a járáshí- 

lp ..Ilem .i'>g szerint . hanem 
1 'l1! 1 í-skedés -bői ítélte el.

incntetir«8 C^tbként Som,.vail fel"
'' a x:iíi es annak köveikez- n,,iye alól

és * Yfto. a Rétty, Südy
fípii , °S> szertárak tartanak,j " tálalói.

A rádió keddi műsora:
0.45: Torna. 7: Hanglemezek. 

10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05:
A rádió szalonzenekara. 1.10: B. j 
Zala Lili zongorázik. 1.10: Asszo- | 
nyok tanácsadója. 5: Tán elemezek. I 
5.20. Karnevál Rio de Janeiro- j 
ban. Class Imre előadása. 5.50: j 
Az Operaház tagjaiból alakul! ze- j 
ne kar. 7: Vidám farsangi csevegés * 
Endrödi Béla előadása. 9.30: A | 
vakok Homeros énekkara. 8.20: A i 
A rádió külügyi negyedórája. 9 !
2-ig: Farsangi esi. Rendező Bánó- I 
czy Dezső dr. Budapest IT. j 
6.30: Mezőgazdasági félóra. 7.30: j 
Francia nyelvoktatás. 8.05: Hang- j 
lemezek.

öl
leérkező bejelentések időrendi sor- 

I rendben és a kiviteli adottságok 
i figyelembevételével előjegyzésbe kc- 
] rülnek. Azok a gazdahizlalók, akilk. 
; a cseh exportra alkalmas minő- 
j ségtí kész sertésekkel rendelkeznek, 

a kiszállítások céljából forduljanak 
az Egyesüléshez Budapest. V.. Al­
it óim ány-u. 29.)

Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, akik drága 
halottunk temetésén meg­
jelentek, ezzel mély fájdal­
munkat enyhíteni igyekez­
tek, ezúton mondunk há­
lás köszönetét.

özv. Fekete Istvánná 
és családja

• A serdülő ifjúságnak adjunk 
hetenként legalább egyszer reggel, 
felkeléskor egy-egy kis pohárnyi 
természetes »Ferenc Józsefe kese­
rű vizet, mert gyomor-, bél- és vér- 
tiszti Ló^ hatásának, fiúknál és leá­
nyoknál egyaránt, igen fontos ered­
ményeket köszönhetünk. A gyer­
mekklinikákon a Ferenc József vi­
zel a kisdedek makacs székszorulá­
sánál és nagyobb gyermekek gyo- 
morbélhurutjánál már régóta ki­
tűnő sikerrel alkalmazzák.

— Az Aurora kör házi hang­
versenyén újra hallhatjuk Herk- 
ner Zoltánt, a Győrből nemrégi­
ben hozzánk áthelyezett MÁV fő­
mérnököt. Herkner hosszabb ideig 
folytatott énektanulmányokat bé­
csi kiváló mestereknél és ének- 
technikában, zenei intelligenciában, 
és a repertoár gazdagságában a 
legkiválóbb hivatásos énekesekkel 
is felveszi a versenyt. Mostan 
hangversenye alkalmával Brahms 
egyik legmélyebb és legmeghatóbb 
dalciklusát Die vier ernste Ge­
sänge* fogja elénekelni, valamint 
Schubert, Schumann és Strauss 
dalokat. A magyar dalköltészetet 
ReinitznakAdy szövegére irt nyolc 
legszebb kis remekműve fogja 
képviselni. A házihangverseny, 
melyre belépődíj nincs, pénteken, 
28 án este fél 9 órakor lesz a Kul­
túrpalotában, Zongorán kisér Vin- 
cze Ernő.

— Rend elet a kenyér- és a gyü- 
mölcsárusításról és a vasárnapi 
árusításról. Az iparügyi miniszter 
rendieletet adott ki az ipari mun­
ka vasárnapi szünetelésének kiter­
jesztéséről szóló rendelet módosí­
tásáról. A rendelet szerint, amely 
a Budapesti. Közlöny vasárnapi szá­
mában jelent meg. a kenyér, pék­
sütemény. gyümölcs, tej Vs> ívj ter­
mék reggel 7 órától délelőtt 10 
óráig, illetőleg azoknak a városok­
nak s községeknek területén, almi 
az árusítás helyi hatállyal kiadott 
rendelet értelműben az évnek bi­
zonyos szakában reggel 7 óra előli 
megkezdhető, az illető évszakban 
a szöhanforgó üzletek nyitására 
megállapított időponttól kezdö( 1 ö 
leg 8 órán ál árusítható a azokban 
a pék üzletekben és pékíió kokban, 
amelyek kizárólag kenyér, péksü­
temény. száraz sütemény, szárítót, 
lésztanenmek, zsemlemorzsa, kél- 
szersült, tej. tejtermék, tojás, liszt, 
só, élesztő, gyümölcs árusítására 
vannak berendezve; b) azokban a 
lej csarnokok ban és tej fiókokban, 
amelyek Ifizáróiag tejtermékek, tej­
jel kevert kakaó, kenyér. pvk»utv_ 
meny. szárított tészta neműek, to­
jás. méz. gyümölcs árusítására vau­
nak berendezve. Kenyeret és j>ék- 
s ü lenié nvl a sütői páros, vagy annak 
alkalmazottja déli 12 óráig a ház­
hoz szállíthatja. A kizárólag gyü­
mölcs árusítására berendezett üz­
leteket az 1. bekezdésben meghatá­
rozott időbeli korlátok között sza­
bad nyitva tartani.

— Az Irányi-utcai elemi iskola 
első fiúosztályál is bezárták kanya, 
ró miatl. A polgármester javaslatot 
lett a vármegye alispánjának, hogy 
a tömeges k anya ró megbetegedések 
midii a békéscsabai Irányi-utcaiál­
lami elemi iskola első fiúosztályát 
Hz napra zárják be.

Az áruforgalom lebonyolítása 
förökországgal. Az ankarai m. kir. 
követség konzuli osztálya megkül­
döl le a szegedi kereskedelmi é* 
iparkamarának a Törökországgal 
való áruforgalom és az azzal kap­
csolatos fizetségek iebonyolítására, 
kiadott tájékoztatóját. Az érdeklő­
dök az 1556. számra való hivatko­
zással a kamarában részletes tá­
jékozódást nyerhetnek.



KÖRÖSVIDÉK

terült hétfőn délelőtt agyú­
dé, hogy lefoglalt

— Sírva köszönte meg a bíróság­
nak a felmentő ítéletet. Aulaii Ist­
ván szén te tornyai lakos azzal vá­
dol tan
lai törvényszék 
birkáját eladta. Antali azzal védeke­
zett. hogy a birka árát, 100 pengőt 
közadóba fizette be s ezt igazolta is. 
K bíróság felmentette a sikkasztás 
vétségének vádja és következménye 
alól Antali Istvánt, aki sírva kö­
szönte meg a felmentő ítéletet.

— Egy heti fogházra ítélt k.mert 
eladta a lefoglalt holmit. Túri 
Imre dobozi lakos ellen, aki pái 
hónappal ezelőtt költözött Békés­
csabáról Dobozra, a lefoglalt len_ 
gerit. libákat s egyéb dolgokat el­
adta. A járásbíróság ezért egyheti 
fogházra ítélte Túrit 
folytán került az ügy .. 
vény szék elé. mely a járásbíróság 
ítéletét helybenhagyta. A törvény­
szék a vádlott távoli étében hozta 
meg ítéletét

Durva beemlet sértésért 25 
pengőre ítéltek egy békéscsabai 
arszonyt. A gyulai törvényszék Sza- 
kolczay-lanácsa hétfőn délelőtt Pe't- 
rás Andrásnv békéscsabai asz- 
szonvt durva becsületsértésért 
napi fogházra átváltoztatható 
pengő pénzbüntetésre ítélte.

•i-szálló kúpóüacssar­

mes jelenik Göm-

F ellebl.-ezés
az ügv a gvnlai lör-

o

Békéscsabai mulatságok
Áz Evaog. Leányegyesütel

szombati jelmezes bálja az idei 
szezon egyik legsikerültebb mu­
latsága volt. Fényes erkölcsi és 
anyagi sikert hozott ez a mind­
végig örömmel várt igen népes 
táncmulatság. — Az idei az ötle­
tes, változatos jelmezek sokaságá­
val és szépségével meg a régebbi­
eket is felülmúlta. A báli közön­
ség elragad atással szemlélte a jel­
mezesek hosszú felvonulását és 
csakhamar tetőfokra hágott a jó­
kedv, a mókázás és a tüzes tánc. 
A késő reggeli órákig tartóit egy­
forma jóhangulatban a bál s csak 
5 óra után kezdett ritkulni a nagy- j 
terem. A legsikerültebb jelmeze­
sek boldog tulajdonosait szavaza­
tok döntése alapján kedves aján­
dékkal lepte meg a figyelmes ren­
dezőség, mely Zamecsnik Judit 
elnökkel az élén, igen eredményes 
munkát végzett, úgyhogy a bál 
kedves emléket hagyott maga után 
a bálozó fiatalság szivében.

A Postaaliísztek Országos 
Egyesülete békéscsabai csoportja 
által az Ipartestület dísztermében 
rendezett táncmulatság, mint elő­
relátható volt, úgy anyagilag, mint 
erkölcsileg fényesen sikerült. A 
hatalmas befogadóképességű ter­
met teljesen megtöltő közönség 
a késő hajnali órákig volt együtt 
a legpompásabb hangulatban. A 
közönség soraiban ott láttuk a 
postahivatal tisztviselőt dr Bara­
bás Jenő főfelügyelő, főnökkel az 
élükön. A mulatság ügyes megren­
dezése, a postaaltisztekből álló, 
figyelmes rendezőség érdeme. A 
táncot ünnepélyes keretek között 
palotás nyitotta meg, melyet ki­
lenc pár mutatott be, olyan nagy 
sikerrel, hogy a közönség meg­
ismételtette velük.

Az Iz> aeiita Nőegylet tom­
bolaestje is teljes sikerű volt. A 
Kereskedelmi Csarnok nagytermét 
zsúfolásig megtöltő közönség ki­
tünően mulatott. A tombola kere­
tében sok értékes tárgyat sorsol­
tak ki.

Rz Országos Baross Gábor Kár
közgyűlésé

Az ifjúság el készítése a kereskedelmi 
és gazdasági pílyukra

Február 29-én este fél 9 órai kez­
dettel tartja az Országos Baross 
Gábor Kör a magyar kereskedelmi 
és ipari pályákra készülő, az azo­
kon működő érettségizett és egyebe­
met, illetve főiskolát végzett polgár­
ság egveáülcte, országos közgyű­
lését a Géllé ' ' ’...... 'lí——
n okában.

A közgyűlésen mv6J 
bős Gyula miniszterelnök, mint a 
Kör fővédnöke, továbbá a védnöki 
kar. nevezetesen Bornemisza Gé­
za iparügyi-, Darányi Kálmán föld­
művelésügyi-, F abiiiyi Fi hamér 
pénzügy-, Winch kiér István keres­
kedelemügyi miniszter, valamint a 
képviselőház számos tagja.

A gazdasági érdekképviseletek ve­
zetői közül megjelenik dr. Chor in 
Ferenc a GyOSz elnöke. Éber An­
tal iparkamarai elnök, védnökök és 
még sokan mások a társadalmi élet 
előkelőségei közül, mint a OBGK 
íb. társelnökei. A Kör minden vi­
déki kerületéből 100—1.00 tagú kül­
döttség utazik fel a közgyűlésre.. 
Az Országos Baross Gábor Kör dr. 
Zajgóváry A. Károly országos el­
nök irányításával demonstrálni kí­
vánja a kormány tagjai, a gazdasági 
élet tényezői, valamint a nagykö­
zönség előtt -eredményes nemzeti 
munkáját, mellyel a hivatali pá­
lyák tiílzsúfoltságát tekintetbe véve, 
az érettségizett és diplomás ifjú­
ságot a kereskedőim i és gazdasági 
pályákra készíti elő.

Az OBGK az ország vezető fér­
fi a inak mind nagyobb számban való 
bekapcsolódása és hathatós támo­
gatása folytán már eddig is szép 
eredményeket éri el és egyre több 
lehetőséget tud biztosítani tagjai 
elhelyezkedésére a kereskedelmi és 
gazdasági pályákon. A közgyűlési 
nyilvános vacsora követi.

Színház
Kedden bérletben nagy far­

sangi tarka est. Fellép az egész 
társulat. Dán Lya operaár iákat 
énekel. Sugár Misi konferál. Lesz 
móka, ének, tánc és ezer megíe- 

j petés.
Szerdán este »ki-ki a párjával", 

egy szelvényre — ráfizetéssel — 
két jegyet kap, »Sybill«. Jacobi 

, hires operettje, Dán Lya fellépté- 
I vei.

Csütörtökön délután 3 órakor 
ifjúsági előadás. Színre kerül Csi- 
ky Gergely nagyszerű víg játéka, a 
Nagymamax Este egynegyed 9

estén fellép cs legjobb szerepét, a 
<Luxemburg grófja -t játssza el. Je­
gyek erre az előadásra már váltha­
tók a pénztárnál.

Heti műsor*
Hétfőn Auróra-hangv erseny.
Kedden: Nagy farsangi tarka-est.

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése február 24-én délben;
Hőminimum + 5*3 C° A föld felszínén +4 5 
Hőmaximum + 7 4 C° Légnyomás 75V7 mm 

Csapadék 8 0 mm
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: 
További eső. a hegyeken esetleg havazás, 
szaggatottabb felhőzet Élénk szél, egyelőre 
déli majd délnyugati, később északnyugati 
irányban. A szélvédettebb helyeken esetleg 
köd. A hőmérséklet a hegyeken csökken, 
lent alig változik.

Átlag

1.50-4 pengőt
takarít meg Budapesten minden nap

a

szállodai szobán,
ha Provincia pengőszelvénnyel fizeti 

a számláját,
A Provincia Utazási és Jegyiroda 
helyi képviselete a Békésmegyei Ál­
talános Takarékpénztár Rt., Szent 

István-tér.
*■ »«♦*»♦*♦»

Sport

A vasárnapi fos diaió meglepe­
téséi a Törekvés sze3gál:aita, 
romián Békésen a BTE-t 5:l-re 
legyőzte. —- A CsAK. és az 
MTE biztosan győzött, — A 

MÁV iijra pontot adott le.
Az elmúlt vasárnap nem na­

gyon kedvezett a labdarúgásnak, 
miután az esőzés alaposan feláz­
tatta a futbalípályákat, még a leg­
jobb pálya Békéscsabán volt a 
CsAK-nál A bajnoki forduló most 
sem maradt el meglepetés nélkül 
A két bajnokjelölt biztosan vette 
a könnyű akadályt, de a kiesésre 
állók is szorgalmasan hozzáláttak 
a pontgyüjtéshez.

A Réthy-utcai sporttelepen ket­
tős bajnoki mérkőzés volt. A baj­
nokságra törő kék-fehér gárda a 
Turul csapatában nem túl nehéz 
akadály elé volt állítva, azonban 
a csapat játéka igy is sok kívánni­
valót hagyott hátra. Áll ez külö 
nősen a két bekk játékára és a 
csatársorra is. A bekksorban 
Tomkát próbálta ki a CsAK. Első

volt teljes sikerű, sikeresnek 
mondható. Látszott játékán, hogy 
lámpalázzal küzd. De ahogy a 
II. félidőben némileg megtudott 
szabadulni az idegességtől, több 
szép dolgot láttunk tőle, — 
Határozottan nyeresége a csabai 
csapatnak. Uhrm volt a legjobb 
a sorban. Tóth II. őt nagyon fog­
ták. Még Ruttkai volt a leggyen­
gébb

A MÁV szánalmasan gyengüli júl„ 
szolt és csak szerencsével tudótf 
pontot elvenni a különösen a má­
sodik félidőben erősen feljavult 
OTK-tól lía a csapatban nem kö­
vetkezik be hamarosan formajavu­
lás, úgy még bajok lehetnek ké­
sőbben az I. osztályban való bam­
in áradással.

A sereghajló Törekvés végiv ki­
tett magáért, miután Béké-en hatal­
mas győzelmet ért el az otthoná­
ban mindenkire veszélyes BTE el­
len. Úgy látszik, a liláknak a mußt 
vasárnapi MTE elleni sikeres já­
tékuk visszaadta az önbizalmat. Re­
méljük. hasonló lesz a folytatás is, 
mert csak így van remény elkerülni 
a kiesést.

Eredmények: CsAK Farul 1:0, 
MAX —ÓIK 1:1. Törekvés—BTK 
.VI. MTE CASE 5:0. Textil-ETC 
2:2. (iy AC TTC 1.1. A MAFC— 
GyTE meccstcl a GyTE lemondta.

Nemzeti Bajnokság
Hungária— Tőrekvés 3:(). t jpest
Pliöbus 1:1 III. kér Ferencvá­

ros 2:0. Kispest B. Zugló 3.2. Bu­
dai 11 Bocskai 1:0, Budátok— 
SBTC 2:1. Szeged Attila mérközT 
elmaradt.

Békéscsaba, 1936 február 25

KÖÜÖSF1DBK
K ÖNYVUJDONSÁGAI:

Courlhs-Mahler: Add ueke.ni
1

A trianoni
3.40

ráfizetéssel — két jegyet ! 
és a kisödsiém operett

órakor, kiki^ a parjav al >, eg\ szia- j j^ka ufán nem lehet végleges
bírálatot mondani, de látszott já­
tékán, hogy nincs vele megoldva 
a bekk-kérdés. Mellette Bikfalvy 
is bizonytalankodott. A halfsor 
nagyszerű volt végig. A csatársor­
ban uj játékos mutatkozott be 
Sófalvy személyében. Az uj szer­
zemény bemutatkozása, ha nem is

venyre 
kap Én 
előadásán. Farkas Zsuzsi első fel­
léptével.

Március 2-án, hétfőn illusztris 
vendége lesz a színháznak. Dr. 
Szedő Miklós, a rádió kedvence, 
országoshírű operaénekes egyetlen

szívedet.
Surányi Miklós: 

páva.
Kertész Erzsébet: Júliusi szere­

lem. Fűzve 1.50. kötve - 10
Richard Wagner: A Nibelung 

gyűrűje. 2.80
A. Balogh Pál: Múzsa a hul­

lámhosszon. 2.80
Marenzi Ferenc Károly gróf:

Ifj. gróf Andrássy Gyula és 
«Az 1867-iki kiegyezés című ülimunkája. 1

>♦♦♦»*»»»»>»»> 4-6 ->

Tőzsde
Valuták : Angol font 16 65—16*95, loc 

Dohár 333*30—337-20, loo Hollandi forint 
229 45—231 50, loo Német márka 136 00- 
137*60, loo Cseh korona 14 i5—143d, lcc 
Dinár 7*80—7*95, loo Lira 29 98-3025» 
loo Frarcia frank 22 30—22 50. loo Svájd 
frank 110*70-111*65, loo Lei 2*80-300,

Gabonaárak: 77 kg tv búza ! 00-' 
17 95, 8 i kg tv. búza 18*15—18 45, tenger* 
13*75—14 85 rozs 15*40—15 59, lakainány 
árpa 16*40—16*90, sörárpa 19 00—20*00, 
korpa 13*15—13 25, zab 17 20—17 30.

Készárú piac: Irányzat tartott, for­
galom igen csekély.

Ferencvárosi sertésvásár: Arak. 
könnyű 68-74, közép 85-88, nehéz 90- 
92

"Páratlan kedeesmény 
a „Körösnidék" olvasóinak.!
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISI VÁN KIRÁLY SZÁLLODA
(VI., Podmaniczky-u. 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást 
kötaünk, hogy olvasóink 20 százalékos kednetménnyeí 
kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit — 
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet 
a Körös vidék kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvas«* k részére.

A Maisért felelős Uhrixi Ián es,

APRÓHIPDETÉ^g

Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap^ 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 ‘
Vastag tieiíivet szedett szó du? ^ 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, tiog 
hirdetés árát a szöveg beküldésével ^ 
idejüleg beküldeni szíveskedjenek ^
detések ára postabélyegben is bem __„

Egyszobás lakás és egy bútorozott 
kiadó V., Ludvig u. 1.
Cakrássímtíöelyt és üzleti bereu 
dezést veszek. Cím a kiadóhivatalban. __.
_.iiuTja 6« nyomtava a Körosn.-F rl
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